

# 邹城成立公安反诈骗中心,公安、银行、通信公司合署办公 电信网络诈骗这回有法治了

本报邹城9月13日讯(通讯员 赵雪) 日前,邹城市成立反诈骗中心,对电信网络诈骗违法犯罪活动进行坚决打击。

近年来,电信网络诈骗犯罪日益猖獗,发案势头猛,作案手法快、波及范围广,涉案金额大、社会危害严重,群

众对此类犯罪深恶痛绝。为有效防范打击电信网络诈骗新型违法犯罪活动,切实维护人民群众财产安全,近日,邹城市成立反诈骗中心。

反诈骗中心由公安局、银行部门、通信运营公司合署办公。形成从接处警到涉案资金拦截、涉案号码封停

到案件查证打击一体化。努力实现“减发案、多破案、多挽损”的工作目标。市公安局负责反诈骗中心的日常运作,整合公安内部资源,联合三大通信运营商、相关银行,建立运行机制。

中心统一受理全市电信网络诈骗警情的咨询、举报、

回访、分类统计、任务分流指派工作;指挥调度出警,协调指导金融、通信防控组对涉案帐号、电话、网址进行查询、冻结、封堵、关停;组织指导全市公安机关受理和侦办电信网络新型违法犯罪案件,适时组织专项行动,开展严打工作;研究分析犯罪形

势,及时向相关部门通报情况,提出打防工作对策和建议;推动建立健全“警银即时查询、紧急止付、快速冻结工作机制”、“公安机关与第三方支付公司联合工作机制”、“诈骗电话通报阻断机制”等长效工作机制。



## 消防夜查

邹城日前开展消防安全夜查集中行动。此次行动集中彻查全市消防安全重点单位、九小场所、村庄社区,重点对各单位消防通道、安全出口是否畅通、灭火器材是否完好有效等情况进行了仔细的检查。对检查中发现的问题,当场进行监督整改。  
本报通讯员 赵雪 摄

## 暴雨夜八旬老人迷了路 民警派车送其安全回家

本报邹城9月13日讯(通讯员 侯明辉 来佑兰) 10日凌晨,暴雨突袭,一位浑身湿透的八旬老人迷了路,到邹城市公安局反恐大队求助,但因口齿不清说不清家庭地址。反恐大队民警经过细心询问,并通过平台查询核实了老人的身份,将其送回了家。

10日凌晨2时许,正值暴雨突袭,邹城市公安局反恐大队门岗当班人员依稀听到门口有人叫喊,遂前去查看。打开门一看,一名年迈老人神情恍惚站在大门外,全身已经湿透,当班人员初步判定老人可能迷路,便将其

搀扶到门岗值班室。通过与其谈话,值班人员发现老人神情紧张,说话口齿不清,无法了解老人确切的信息。耐心安抚老人情绪后,经过细心询问,民警在与老人谈话的只言片语中得知老人名字,遂上报指挥中心值班人员通过平台查询核实了老人身份。

经过查询民警得知,老人名叫贾某,86岁,家住邹城市峰山下山村,9月9日上午独自去济宁医院看病后回家途中,因不熟悉道路找不到回家的路。了解情况后,值班人员立即安排巡逻车将老人安全送至回家。

齐鲁晚报·今日运河

# 全媒体矩阵

- 一报: 今日运河
- 一端: 齐鲁壹点客户端
- 两微: 今日运河官方微信、微博
- 一网: 齐鲁晚报(运河)网

## 我们生产影响力!

自从有了壹点mei, APP选择困难症好了。



齐鲁壹点客户端



本地,轻松,及时打发无聊时光  
洞察各种身边事  
吃喝玩乐全网罗  
惊喜派送停不下来。



这就是齐鲁晚报全新上线的APP  
全省第一新闻门户客户端——齐鲁壹点客户端  
因为努力,我们更懂山东,更知济宁。

